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 日頃から本校の教育活動にご理解いただき、感謝申し上げます。さて、新しい年度が始まり早くも２ヶ

月が経過しました。その間に生徒総会など様々な行事が行われました。また、先月末には中間考査が行わ

れ、生徒の皆さんは真剣に考査に取り組んでいました。 

 今年は、早くから暑い日が続いております。体調管理には十分気を付けていただきたいと思います。こ

れから梅雨入りし、夏休みまで蒸し暑くなってまいります。そんな中で、一層集中して勉学に励んでくれ

ることはもちろん、雨が降るなど交通状況の悪い中でも安全に注意を払って登下校してくれることを願っ

ています。学校生活やアルバイトなど、日々の生活を充実させ１学期の後半を有意義に過ごし、楽しい夏

休みが迎えられるよう家庭でのご指導をお願い申し上げます。 

１学期の校内行事から 
 ☆始業式・転退任式（４月８日） 

  

○令和元年度１学期始業式が行われました。生徒の

皆さんは、田中校長先生の話に熱心に耳を傾けてい

ました。引き続き、転退任式が行われ、５名の先生

をお送りすることになりました。本校での勤務の期

間に長短はありましたが、どの先生方も在校生に心

温まるメッセージを語ってくださいました。先生方、

大変お世話になりました。新任地でのご活躍をお祈

りしています。 

 ☆第１学年 入学式（４月９日） 

○今春は１１名の新入生を迎えました。昼間働きな

がら夜学ぶ生活に早く慣れ、片上高校での１コマ１

コマを大切に過ごし、充実した高校生活を送ってほ

しいと思います。 

 

 ☆対面式・新入生歓迎会（４月１１日） 

○生徒会主催で、書道教室で対面式をした後、食堂

で全員で会食しました。ゲームをしながら歓談した

り、片上高校の一年間の学校生活や部活動の紹介を

行ったりしました。 

 下の写真は対面式、右は会食の様子です。 

  

 ☆第１学年 閑谷１日研修（５月８日） 

○閑谷学校で午前中、「うどん打ち体験活動」、午

後から、国宝に指定されている講堂で「論語の朗誦」

に取り組みました。講師の方から１年生の学ぶ姿勢

についてお褒めの言葉をいただきました。高校で出

会った人との交流が深まり、楽しい時間を過ごすこ

とができました。 

                

 ☆春季リーダー研修会（５月７日） 

○生徒会執行部、委員長が集まり生徒総会に向けて、

話し合いました。生徒会長の司会で進められ、立派

な意見がどんどん出てきました。執行部役員として

の目標を一人ひとり発表し、活発な意見の交換が行

われました。 

  

 ☆生徒総会（５月２２日） 

生徒会重点目標 

「みんなが力を合わせて築いていく新たな令和の

１ページ 」 

○生徒会執行部と各委員会の委員長から、昨年度の

振り返りが発表されました。また、授業の様子が落

ち着いてきたことや本年度の活動方針などの報告が

ありました。スポーツ競技部、美術部、ライセンス

同好会の新設が決定され、さらに片上高校を盛り上

げていただきたいと思います。 



 ☆西片上駅での清掃活動（５月１６日） 

○生徒会メンバーを中心に生徒・教員合同チームに

よる、校門から西片上駅ホームにかけての清掃活動

を行いました。毎月第３木曜日には、地域の方々や

備前警察署の方による「片上地域自主パトロール隊」

と一緒に行っています。限られた時間ですが地域の

人たちと協力して、きれいな道路・駅になるように

頑張っています。    

 ☆第４学年備前焼体験実習（５月９日） 

○４年生が備前焼体験実習を行いました。備前市内

の陶芸「松山（しょうざん）」より講師をお招きし、

２時間かけて思い思いの作品を作りました。煌夜祭

の文化の部でも展示する予定です。焼きあがりが楽

しみです。 

    

 

【今年の部活動の様子】 

 

○岡山県定通制高校春季大会の予定は次のとおりで

す。 
 

＜各部・同好会＞ 

・6/8 男子ﾊﾞｽｹｯﾄﾎﾞｰﾙ（烏城高校） 
 

１回戦 対 倉敷市立工業高校（10 時試合開始） 

優勝を目指して、放課後の練習に励んでいます 

○バレーボール部は少人数で活動しています。新入

部員を募集しています。 

○美術部は、放課後に図書室に集まり、熱心に活動

しています。これまでに棚の自作に取り組みました。 

○スポーツ競技部では、フットサル、卓球、剣道、

柔道に取り組んでいます。 

各部・同好会ともに、放課後１時間程度の短い時間

ですが、それぞれ仲間と協力して一緒に楽しく活動

し絆を深めています。 

 

 

＜春季大会への個人参加種目＞ 

 

・5/26 剣道 

 ２年石橋由惟さん 

 女子個人 第１位（全国大会出場：個人・団体） 

 

・6/1 柔道 

 ２年今岡蒼空君  

 男子個人 第２位（全国大会出場：団体） 

   

 

 

〈１学期後半の行事〉 

 

６月 

 １７日（月）  

     ～２０（木）  公開授業 

 ２０日（木） 自主パトロール 

 ２１日（金） 第１回球技大会 

  ２６日（水） 交通安全教室 

 ２７日（木） 車いす・視覚障がい者 

        疑似体験実習（３・４年） 

 

７月 

 １０日（水） 

   ～１６日（火） 期末考査 

 １７日（水）  人権教育ＬＨＲ 

 １８日（木） 性教育講演会 

 １９日（金） 第１学期 終業式 

        生徒会夏季リーダー研修会 

 ２４日（水） 

  ～２６日（金） 保護者面談 

 

〈生徒の集合写真と今年の教員団です〉 

   

 

   

 


